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Exercice 15  
 
Lis avec le professeur le texte suivant. 
 

Le  père  du  petit   garçon  était  très  grand.   Il  travaillait  dans  

un   cirque.  Des  gens  du  monde  entier  venaient  le voir. 
 

a) Recopie la deuxième phrase de ce texte.  

.............................................................................................................................................................................................................  | 1   9   0 |   90 
 

b) Range les mots soulignés dans les colonnes ci-dessous.  
 

noms 
 

verbes   articles  Adjectifs 
qualificatifs  Pronoms 

personnels 
| 1   9   0 |   91 

| 1   9   0 |   92 
| 1   9   0 |   93 

| 1   9   0 |   94 

| 1   9   0 |   95 

| 1   9   0 |   96 
| 1   9   0 |   97 

| 1   9   0 |   98 

| 1   9   0 |   99 

 

    

    

 

c) Dans la phrase ci-dessous, entoure l’adverbe . 
 

Le petit garçon, qui s’appelait Benjamin, était parfois rempli de fierté.   | 1   9   0 | 100 

 
Exercice 16  

 
Pour chaque phrase, transforme le verbe souligné au temps indiqué.  
 

a) Les gens venaient  voir le géant au cirque. 

Les gens ………………………………………………… voir le géant au cirque. 
 

b) Il soulève  un autobus avec ses occupants. 

Il ………………………………..….………… un autobus avec ses occupants. 
 

c) Nous fréquentons  l’école de son garçon. 

 Nous …………………………………….……………………… l’école de son garçon. 
                   

d) Il brise  un mur épais d’un seul coup de pied. 

Il  ………………………….……………… un mur épais d’un seul coup de pied. 

 

Exercice 17  
 
Classe les mots ci-dessous par colonne. 
 
cheval   -  garçon   -  chat   -  Benjamin   -  camion   -  Giganton   -  voiture   -  chien   -  autobus  

 
personnes  animaux  véhicules  

| 1   9   0 | 105 

| 1   9   0 | 106 
| 1   9   0 | 107 

 

 

 

 

 

 

   

   

Au présent �  
| 1   9   0 | 101 

 

Au futur  �  
| 1   9   0 | 102 

 

Au passé composé  � 
| 1   9   0 | 103 

 

A l’imparfait  � 
| 1   9   0 | 104 

 


